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E ttlliss. Berechne den Umfong

o)

a

//a

cm

c)

U,l= cm

e)

E
O

Q=

b- cm

Uzr = cm

cm

e()

U cn'

Ua= cr

\\

b)

%

Ua

b
d)

a§
o§

/7§

\\
o

cr71

A

Eo

o

cm

Q= cm

44 Geometrie: Flöchen; Umfong des Dreie:..

Der Umfqng des Dreiecks
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6cm 20 dm 4m
9cm 20 dm 13m

1 Bestimme den Flächeninhalt der Dreiecke

2 a) Trage die Grundseite g blau ein. Zeichne die zugehörige Höhe h rot ein. Miss entsprechen-
de Längen und berechne den Flächeninhalt.

b) Miss die Seitenlängen und bestimme den Umfang.

A= A= A=

(3)

3 Bestimme die fehlenden Werte der Dreiecke. Achte auf die Maßeinheit.

4 Der Giebel eines Fachwerkhauses wird ver-
glast.
a) Berechne die Gesamtfläche des Giebels.
b) 1 m2 Doppelverglasung kostet 78 €.

\flh teuer wird die Verglasung?

9cm 2,4 m 25 cm Bcm 25 dm

4cm 3dm 0,3 m 5cm 36 dm

24 cmz 150 dm2 30 cm2 180 c-:

Dreiecke berechnen

a) b) c)

Grundseite g

Höhe h

Flächeninhalt A

Flächeninhalt des Dreiecks

A=o'h:2

qf

{

Grundseite g

I

a) b) c) d) e) f) s)

Grundseite g

Höhe h

Flächeninhalt A
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1

f
i-f-f-J

---l

/ L-

-t

: -. - ^ ^^/^mm DfeieCk.,y u rrrlr

A_
A=cmz

Ze chne die Höhe ein.
M ss und berechne den Ftöcheninhott

_t{tllrI
Porottetogromm

A_

b)

Dreieck

A_
cm2 A=-cm2 A=-cm2

A- g.h
2 A=_

cm2

A-
A_

A-
A=
A=

cm2

c) d)

3 I= :--= :- :=- -^ jrcen ein Dreieck in dein Heft. Es gibtviete MögLichkeiten.
=:'=:--= :=- =.1:-=- ^-OLt

o) b)

Hole r
4cm | 5cm

\
\

]-

c) d) e) f)

6cm 5,5 cm 6,5 cm 5,0 cm

3cm 4,0 cm 4,0 cm 5,4 cm
Ftöchen nr:. .x

6cm

ffi
{ lttttt

2



O Berechne den Ftöcheninhott des Dreiecks.

g=6Cr,. h=3Cm
fi= g.h

2

A_

Ze chne die Höhe ein. Miss Grundseite und Höhe. Berechne den Ftöcheninhott.

o) g= cffl,h= CM b) g= clrl,h= cm

o=+ fi=

fi= A-

ff= cm2 A_

Berechne den Ftöcheninhott der Dreiecke. Wos föttt dir ouf?

g= cffi, h- cm g= cm, h- cm

[= A_

A_

A-

1,5 cm 8cm 5cm2cm 15 cm 2,5 cm

6cm 6cm 12 cml^/ ^ -l-: 7cm 8cm 4cm
-^^t-I iUL LÜ

I =-=: ^ - . .. - FLocheninho[t des Dreiecks

Ftöcheninhott des Dreiecks

A- cm'

-f--t--l
-'+----i

o) b) c) d) e) f)


